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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS 

 

Objetivo: 

Reproduzir as intenções de voto do eleitorado da cidade de São Cristóvão-

SE. 

 

Metodologia: 

Pesquisa com metodologia quantitativa (Survey), com a realização de 

entrevistas individuais face a face em domicílios não sequenciais utilizando 

questionário pré-estabelecido estruturado junto a uma amostra representativa do 

eleitorado urbano e rural do município de São Cristóvão-SE. Não foram realizadas 

amostras em pontos de fluxo e feiras livres. 

 

Margem de erro:  

 4,45 pontos percentuais para mais ou para menos. 

 

Grau de confiança: 

 95%. 

 

População:  

Votantes do município de São Cristóvão-SE. 

 

Entrevistas:  

As entrevistas foram realizadas por entrevistadores treinados para o 

propósito, através de questionário único em variados locais, com finalidade de se 

obter um grupo amostral variado, tendendo a representar a população votante do 

município de São Cristóvão-SE. 

 

Apresentação: 

A presente Pesquisa Eleitoral foi desenvolvida nos dias 27 a 28 de Setembro 

de 2024, no município de São Cristóvão-SE, através de questionários contendo 

questões espontâneas e induzidas sobre as eleições de 2024. Os entrevistados, 

escolhidos de forma aleatória, respondiam as questões relatadas em questionário. 

 

Total de Entrevistados: 

481 pessoas em todo o Município. 
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Características do grupo amostral:  

 Sexo:  

52,98% - Feminino;  

47,02% - Masculino. 

 Faixa Etária:  

1,55% - 16/17 anos 

13,36% - 18-24 anos 

21,58% - 25-34 anos 

21,87% - 35-44 anos 

24,73% - 45-59 anos 

16,91% - 60+ anos 

 Instrução: 

2,43% - Analfabeto 

5,91% - Lê e escreve 

30,37% - Fundamental incompleto 

4,38% - Fundamental completo 

19,88% - Médio incompleto 

26,99% - Médio completo 

5,41% - Superior incompleto 

4,63% - Superior completo 

 Renda Familiar: 

37,07% - Sem renda 

11,86% - 0 a 0,5 SM 

25,25% - 0,5 a 1 SM 

20,67% - 1 a 3 SM 

2,89% - 3 a 5 SM 

2,26% - 5+ SM 

 

Localidades: 

 Centro 

 B. Apicum Merem 

 B. São Gonçalo 

 B. Alto da Divinéia 

 Cj. Eduardo Gomes 

 Cj. Rosa Elze 

 Cj. Lafaiete Coutinho 

 Cj. Luiz Alves 

 Cj. Maria do Carmo 

 Cj. Colina 

 Cj. Madalena de Góis 

 Colônia Miranda 

 B. Tijuquinha 

 Lt. Rosa Maria 

 Lt. Louro Rocha 

 Lt. Jardim Universitário 

 Pv. Pintor 

 Pv. Madre Paulina 

 Pv. Pedreira 

 Pv. Rita Cassete 

 Pv. Cabrita
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Foi perguntado aos eleitores de São Cristóvão-SE em quem eles votariam 

para prefeito da cidade, em questão espontânea. 

 

“Se as eleições fossem hoje, em quem você votaria para prefeito de São 

Cristóvão?” 

 

PREFEITO – ESPONTÂNEA 

 Daía 
Diego 
Prado 

Eró Nunes 
Pipoca 

Júlio de 
Marcos 
Santana 

B / N / NS / 
NR 

TOTAL 1,04% 41,41% 2,07% 36,85% 18,63% 

         *O Total é ponderado de acordo com a quantidade de eleitores em cada região. 
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Foi perguntado aos eleitores de São Cristóvão-SE em quem eles votariam 

para prefeito da cidade, em questão induzida. 

 

“Dessas opções, em quem você votaria para prefeito de São Cristóvão?” 

 

PREFEITO – INDUZIDA 

 Daía Diego Prado 
Eró Nunes 

Pipoca 

Júlio de 
Marcos 
Santana 

Branco / 
Nulo 

NS / NR 

TOTAL 2,07% 44,72% 2,28% 38,92% 6,00% 6,00% 

*O Total é ponderado de acordo com a quantidade de eleitores em cada região.  
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Foi perguntado aos eleitores da cidade de São Cristóvão-SE em quem eles 

votariam para prefeito da cidade, em questão induzida. Nesta seção exibe-se 

apenas os votos válidos totais da pesquisa. 

 

“Dessas opções, em quem você votaria para prefeito de São Cristóvão?” 

 

PREFEITO – INDUZIDA – VOTOS VÁLIDOS 

 Daía Diego Prado 
Eró Nunes 

Pipoca 

Júlio de 
Marcos 
Santana 

TOTAL 2,35% 50,82% 2,59% 44,24% 

*O Total é ponderado de acordo com a quantidade de eleitores em cada região. 
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